SZpITCI] Samodzielny Publiczny
Czerniakowski Zakiad Opieki Zdrowotnej

Warszawa, dnia 10.08.2016r.

Biuro Zaméwien Publicznych

Informacja dla wszystkich uczestnikéw konkursu na udzielenie zamoéwienia na $wiadczenia
zdrowotne w zakresie: badan diagnostyki laboratoryjnej i mikrobiologii i histopatologii oraz
prowadzenia Banku Krwi.

Pytania zadane w czasie trwania konkursu:

1. Prosimy o podanie terminu rozpoczecia udzielania $wiadczed przez nowy podmiot -
planowanej daty zawarcia umowy.

OdpowiedzZ: Planowany termin rozpoczecia udzielania $wiadczenia to 01.10.2016r.
SWKO:
2. Rozdziat I ust. 1 pkt. a - Czy Zamawiajacy dopuszcza korzystanie z podwykonawstwa w zakresie
czesci badan [w tym zwlaszcza podwykonawstwa ze strony podmiotéw zaleznych od oferenta]?

OdpowiedZ: Tak, dopuszcza pod warunkiem spelnienia przez kazdego z konsorcjantéw

warunkoéw okreslonych w SWKO.
3. Rozdziat II ust. 11 - Czy Zamawiajacy zamierza zorganizowaé bank krwi poza struktura swojego
przedsigbiorstwa podmiotu leczniczego? Tego rodzaju dziatanie jest co najmniej watpliwe z punktu
widzenia aktualnego brzmienia par. 15 ust. 2 rozporzadzenia z dnia 11 grudnia 2012 r. w sprawie
leczenia krwiq w podmiotach leczniczych wykonujacych dziatalno$¢ lecznicza w rodzaju stacjonarne i
catodobowe $wiadczenia zdrowotne, w ktérych przebywaja pacjenci ze wskazaniami do leczenia
krwiq i jej sktadnikami. Jednoczesnie bedzie ono w oczywisty sposdb sprzeczne z przepisami
wchodzacej w tycie z dniem 1 stycznia 2017 r. ustawy z dnia USTAWA z dnia 20 maja 2016 r. o
zmianie ustawy o publicznej stuzbie krwi oraz niektérych innych ustaw, na podstawie ktérej to ustawy
zmianie ulegna m.in. przepisy art. 5 pkt. 1) ktéry bedzie definiowat bank krwi oraz art. 21 ust. 3 i 4
wskazujace na miejsce banku krwi w strukturze szpitala.

Odpowiedz: Bank krwi zlokalizowany bedzie w strukturze Wykonawcy.
4. Rozdzial II ust 16 tiret drugie - Czym r6zni¢ sie ma odbiér materiatu w godzinach 22.00-6.00 do
badan planowych od odbioru materialu do badan cito? Czy Zamawiajacemu chodzito o odbidr
materiatu do badan planowych w godzinach 22.00-6.00 o kazdej pelnej godzinie ale jedynie wtedy
kiedy nastapito uprzednie telefoniczne zgloszenie? Przy innym rozumieniu wymogu, Zamawiajacy
oczekiwatby ewentualnego czestszego odbioru materiatu do badan rutynowych w porze ,,nocnej" niz
w porze ,,dziennej".

Odp0w1edz Odbiér materialu w godz 22.00-6.00 na kazde telefoniczne zgloszenle
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pracownikow Szpitala.
5. Rozdziat IT ust. 20 - Czy w przypadku prowadzenia przez Przyjmujacego zaméwienie dokumentacji
medycznej w formie elektronicznej i opatrywania wynikéw badan podpisem elektronicznym,
Zamawiajacy uzna ten warunek za spelniony w razie przekazywania w formie papierowej jedynie
wydruku obrazu wyniku badania (ktérego jedyna oryginalng forma jest forma elektroniczna)? Czy tez
Zamawiajacy bedzie wymagal prowadzenia réwnolegle dokumentacji w formie elektronicznej i
papierowej dla zapewnienia istnienia oryginatéw wynikéw badan réwniez w formie papierowe;j?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy uzna ten warunek za spelniony w momencie przekazywania

dokumentacji medycznej w formie elektronicznej i opatrywania wynikéw badan podpisem

elektronicznym.
6. Rozdzial VI - W jakim celu Zamawiajacy pozostawil oferentom mozliwo$¢ proponowania czynszu
najmu wyzszego niz minimalny (80 zt + VAT za Im?) skoro wysoko$é czynszu nie ma wplywu na
ocene oferty?

Odpowiedz: W celu wypeienia przez Oferenta formulatrza ofertowego tzn. ztozenia oferty.
Zatacznik nr 5 - wzoér umowy
7.Par. 2 ust, 2 - Prosimy o podanie Sredniej ilosci poszczegdlnych badan za rok 2015 celem
oszacowania ryzyka istotnie mniejszej ilosci badan niz wykazana w konkursie i wkalkulowania go w
ceng ofertowa.

Odpowiedz: Wykaz badan w zalaczniku nr 2 do SWKO jest to szacunek oparty na realnej

ilo§ci badan wykonanych w 2015 roku.
8.Par. 3 ust. 101 11 - Prosimy o zmiang postanowien § 3 ust- 10 i 11 na ,,10-Jezeli powtoérzony wynik
wykaze nieprawidlowo$¢ pierwotnego badania, koszt powtérzonego badania pokrywa Wykonawca"
oraz ,,11. W pozostatych przypadkach, koszt powtérzonego badania pokrywa Zamawiajacy". W
aktualnym brzmieniu réwniez w wypadku wyniku potwierdzajacego prawidtowos¢ pierwotnego
badania (rézniacego si¢ od pierwotnego ale w sposéb uzasadniony dynamiczna sytuacja zdrowotng
pacjenta) Wykonawca bylby obciazony kosztami takiego badania. Tymczasem w razie badania
powtorzonego zwilaszcza w przypadku wykonywania go z nowej probki pobranej od pacjenta
uzyskanie odmiennego wyniku wcale nie musi oznacza¢ nieprawidtowosci pierwszego wyniku (ale
zmiany stanu danego parametru u pacjenta).

OdpowiedZ: Zamawiajacy pozostawia zapis par. 3 ust. 10 i 11 bez zmian.
9.Par. 5 ust. 1 - Prosimy o jednoznaczne sprecyzowanie czy bank krwi bedzie stanowil czesé
przedsigbiorstwa Zamawiajacego (a co za tym idzie bedzie znajdowat sie w jego pomieszczeniach)
czy tez ma by¢ prowadzony w pomieszczeniach Przyjmujacego zamOwienie?

Odpowiedz: Bank krwi zlokalizowany bedzie w strukturze Wykonawcy.

Zatacznik nr 6 - wzdr umowy najmu

10.Par, 8 ust. 2 - Prosimy o podanie wysokosci stawki za $wiadczenia dodatkowe celem
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uwzglednienia ich w kalkulacji oferty. Prosimy o przedstawienie zalacznika nr 2.

Odpowiedz: Swiadczenia dodatkowe w wysokoSci ok. 43 zl za 1 m oraz oplata za linie tel.

11.Czy Zamawiajacy potwierdza, ze system HIS umozliwia odbiér komunikatéw zlecenn wystanych
protokotem HL7 z systemu LIS? Jedli TAK to, czy konieczne jest prowadzenie rejestracii
przyjmowanych materiatbw w systemie HIS, czy tez mozliwe jest przestanie tej informacji
komunikatem HL7 z systemu LIS?
Odpowiedz: Tak, system HIS umozliwia odbiér komunikatéw zlecei wystanych protokoltem
HL7 z systemu LIS. Tak, konieczne jest prowadzenie rejestracji przyjmowanych materiatéw
w systemie HIS.
12.Zgodnie z art. 26 ust. 4 ustawy o dziatalnosci leczniczej do konkursu ofert stosuje sie odpowiednio

art. 140, an. 141. art. 146 usi. h art. 147. art. 143 ust, i, art. 149. art. 150, art. 151 usi. i. 2 i 4-6, art.

152, art. 153 i an. 154 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. o $wiadczeniach opieki zdrowotnej

finansowanych ze $rodkow publicznych, przy czym prawa i obowiazki Prezesa Funduszu i dyrektora
oddziatu wojewddzkiego Funduszu wykonuje kierownik podmiotu leczniczego udzielajacego
zamowienia. W zwiazku z powyzszym Komisja konkursowa nie moze zastrzec przeprowadzenia
negocjacji z oferentami.
Odpowiedz: Sam fakt przewidzenia poprzez 'zastrzezenie" w ogloszeniu prawa
przeprowadzenia negocjacji z oferentami nie wskazuje jednoznacznie, ze negocjacje sig
odbeda tj. Ze z tego prawa Szpital skorzysta, a jednocze$nie w zaden spos6b nie rozstrzyga o
wyniku takiego procesu negocjacyjnego, ktéry ze swej natury dla swojej skutecznosci musi
polega¢ na zgodnych stanowiskach wszystkich uczestnikéw procesu negocjacji - co na
obecnym etapie nie jest mozliwe do przewidzenia. Dodatkowo odnoszac sie do
wskazywanych w pytaniu regulacji prawnych nie moze uj$¢ uwadze, ze przedmiotowe
przepisy sa stosowane w spos6b odpowiedni tj. nie wprost, co tym samym rozstrzyga o braku

tozsamosci w toku ich stosowania.
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